



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE
I DIGITALNE TRANSFORMACIJE
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV
I PROBACIJU
Kaznionica u Lepoglavi

KLASA: 112-03/24-01/57
URBROJ: 514-10-05-02-01-23-4

Lepoglava, 10. listopada 2024.

Vežano uz raspisani oglas, KLASA: 112-03/24-01/57, URBROJ: 514-10-05-02-01-24-3 od 10.10.2024. godine za prijam službenika u državnu službu na određeno vrijeme do povratka duže odsutnog službenika u Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Kaznionicu u Lepoglavi, objavljuje se

**OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA, PODACI O PLAĆI, SADRŽAJU I NAČINU
PROVJERE ZNANJA, SPOSOBNOSTI I VJEŠTINA**

NAPOMENA: Na službenoj web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (<https://mpu.gov.hr>) objavit će se mjesto i vrijeme održavanja testiranja najmanje pet dana prije dana određenog za testiranje.

ODJEL TRETMANA

Odsjek provedbe programa izvršavanja kazne zatvora

1. Viši savjetnik za tretman u kaznenim tijelima, odgojnim zavodima i centru za dijagnostiku - 1 izvršitelj/ica

OPIS POSLOVA:

Obavlja složene stručne poslove tretmana koji se odnose na predlaganje, provedbu i procjenu provođenja programa izvršavanja, vodi tim tretmanske skupine, sudjeluje u radu stručnog tima, vodi propisane evidencije; provodi specijalizirane tretmanske intervencije i obavlja opće poslove tretmana, sukladno propisima kojima se uređuju izvršavanje kazne zatvora i poslovi tretmana zatvorenika; po potrebi sudjeluje u obavljanju stručnih poslova procjene kriminogenih i sigurnosnih rizika i tretmanskih potreba te poslova pripreme postpenalnog prihvata; pruža stručnu pomoć i podršku zatvorenicima u vezi s izvršavanjem kazne zatvora,

provodi savjetovanje sa svrhom prevladavanja teškoća i postizanja pozitivnih promjena u psihosocijalnom funkcioniranju i obavlja druge poslove po nalogu nadređenih

Podaci o plaći

Zakonski izvori podataka o plaći radnih mjesta nalaze se na web stranici „Narodnih novina“ www.nn.hr te su regulirani Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“ broj 8/2024), te Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike („Narodne novine“ broj 56/202, 127/2022).

Osnovica za izračun plaće državnih službenika i namještenika utvrđena je Dodatkom III. Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike („Narodne novine“, broj 128/23) te iznosi 947,18 eura bruto.

Plaću navedenog radnog mjesta čini umnožak koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta sukladno gore navedenoj Uredbi i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent složenosti poslova za radno mjesto viši savjetnik za tretman u kaznenim tijelima, odgojnim zavodima i Centru za dijagnostiku iznosi 2,40.

Sadržaj i način provjere znanja sposobnosti i vještina:

Sastoji se od:

- poznavanja rada na računalu
- razgovor (intervju) s Komisijom za provedbu oglasa

Provjeri znanja, sposobnosti i vještina mogu pristupiti svi kandidati koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu, i koji udovoljavaju formalnim uvjetima oglasa.

Provjeri znanja, sposobnosti i vještina ne mogu pristupiti osobe koje su zaprimile obavijest da se ne smatraju kandidatima jer nisu podnijele pravodobnu i potpunu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Kandidati su dužni sa sobom imati osobu iskaznicu ili putovnicu.

Svi kandidati sami snose troškove dolaska i prisustvovanja provjeri znanja, sposobnosti i vještina. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio provjeri znanja, sposobnosti i vještina povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom.

Za provjeru poznavanja rada na računalu kandidatima se dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je na provjeri ostvario najmanje 5 bodova.

Kandidati koji su zadovoljili provjeri poznavanja rada na računalu pristupaju razgovoru sa Komisijom.

Rezultati intervjuja vrednuju se bodovima od 0 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je ostvario najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjuja Komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri poznavanja rada na računalu i intervjuu. Na rang listi se

navode samo kandidati koji su zadovoljili na provjeri poznavanja rada na računalu i razgovoru.

Komisija dostavlja upravitelju Kaznionice u Lepoglavi Izvješće o provedenom postupku, te rang listu kandidata.

U slučaju kada niti nijedan kandidat nije postigao zadovoljavajuće rezultate na provjeri znanja, sposobnosti i vještina, te u drugim slučajevima iz čl. 50.b) Zakona o državnim službenicima, upravitelj donosi odluku kojom obustavlja postupak prijama u državnu službu po raspisanom oglasu. Ova odluka objavljuje se na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (<https://mpu.gov.hr>).

Izabrani/a kandidat/kinja bit će pozvan/a da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa, uz upozorenje da se nedostavljanje traženih isprava smatra odustankom od prijma u državnu službu. Troškove izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti snosi Kaznionica u Lepoglavi.

Rješenje o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme doneseno u postupku provedbe oglasa objaviti će se na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (<https://mpu.gov.hr>).

Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od objave na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

